

Sagar BoreWells

Ph: 7981075683, 9652246869

Pro. M. Rameshbabu
Mangalagiri

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

సీఎం జగన్ కు రుణపడి ఉన్నాం

టీడీపీ ప్రధాన అధ్యక్షులు రమణ దీక్షితులు

తిరుమల: అధ్యక్షులకు ఇచ్చిన హామీని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నెరవేర్చారని టీడీపీ ప్రధాన అధ్యక్షులు రమణదీక్షితులు అన్నారు. ధర్మానికి హాని కలిగినప్పుడు భగవంతుడు అవతరిస్తారన్నారు. భగవంతుని ఆశీస్సులతో సీఎం వైఎస్ జగన్ ధర్మాన్ని నిలబెట్టారన్నారు. సీఎం జగన్ పాలన దిగ్విజయంగా సాగాలని స్వామివారిని కోరుకుంటున్నారన్నారు. సీఎం జగన్ కు తాము ఎంతో రుణపడి ఉన్నామని తెలిపారు. దేవాలయాలకు పునర్ వైభవం వైఎస్ జగన్ ద్వారా వస్తుందనే నమ్మకం కలిగిందని రమణ దీక్షితులు అన్నారు.

9440662699 www.rajadhanivartalu.com

rajadhanivartalu.com rajadhaniv

Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2015/66622

స్థాపితం: 2015

అమరావతి (Amaravati) సంపుటి (Vol): 6 సంచిక (Issue): 20 పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు వారపత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Weekly) వెల (Rate): రూ. 2.00 సోమవారం 05-ఆదివారం 11, ఏప్రిల్ 2021

రేపటి భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి గౌరవ యన్.వి.రమణ నేపథ్యం



ఏరాసు అయ్యప్ప రెడ్డి (ఫైల్ ఫోటో)

ఒక మాజీ ముఖ్యమంత్రి పై నంద్యాల పార్లమెంటు లోకృత స్థానం నుంచి గెలుపొందారు తెలుగు దేశం పార్టీ నుండి. స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు, రాజీవ్ గాంధీ, పీవీ నరసింహారావు, ఇంకా ఎంతోమంది గొప్ప నాయకులకు అత్యంత స్నేహితులు, సన్నిహితులు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో టంగుటూరి అంజయ్య క్యాబినెట్ లో ఆయన న్యాయశాఖ మంత్రి. ఆయన వారసత్వాన్ని పుణికి పుచ్చుకున్న వారి జూనియర్ మాన్యులు దీకే సమరసింహా రెడ్డి కూడా న్యాయశాఖ మంత్రి పదవిని అలంకరించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్ర క్యాబినెట్లో కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న మంత్రివర్గంలో వారి కుమారుడు ఏరాసు ప్రతాపరెడ్డి సమైక్యం ప్రధానమంత్రి కు చివరి

మిగతా 2 లో

- రేపటి భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి గౌరవ యన్.వి.రమణ నేపథ్యం
- న్యాయ వ్యవస్థలో 4 దశాబ్దాల సుదీర్ఘ ప్రయాణం

రెడ్డి, ఉమ్మడి ఏపీ లో, న్యాయ వార వృత్తిలో ఆయనదొక మహాప్రస్థానం. రాజకీయాల్లో కూడా. ఆయన ఒక కవి కూడా. నిన్న మొన్నటి వరకు రాజకీయాలను శాసించిన ఎంతోమంది ఆయన కక్షిదారులు. ఆయన ఎవరో కాదు కీర్తిశేషులు ఏరాసు అయ్యప్ప రెడ్డి గారు. అనేకమార్లు భిన్న నియోజకవర్గాల్లో నుండి శాసనసభకు వెళ్లారు.

రాజధాని వార్తలు, డెస్క్: ఏరాసు అయ్యప్ప

ఈస్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం జగన్



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజలకు ఈస్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. "విశ్వాసం, ప్రేరణ గొప్ప శక్తిగా మారి నడిపించే శుభదినం ఇది.. నిర్మలమైన దైవకృప అందరిపై ప్రసరించాలని కోరుకుంటున్నాను. హ్యాపీ ఈస్టర్" అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సీఎం జగన్ ట్వీట్ లో తెలియజేశారు.

పాల్గొనక తీరగా సంక్షేమ పథకాలు..

3 లో

ది ఆటోమొబైల్ టెక్నీషియన్స్ అసోసియేషన్ (ఎటిఎ)

జవహర్ ఆటోనగర్, విజయవాడ

గత 2 పర్యాయములు మీ మన్ననలు పొంది, మరోమారు అధ్యక్ష పదవికి జరుగు ఎన్నికలలో అధ్యక్ష అభ్యర్థిగా, మనకు అందుబాటులో వుండే వ్యక్తి, పిలిస్తే పలికే వ్యక్తి

శ్రీ రాజనాల వేంకట రమణారావు (బాబి) ని

జె

గెలిపించి ఆశీర్వదించ వలసినదిగా ప్రార్థించుచున్నాము

ఇటు
ఆటోనగర్ పెద్దలు, సభ్యులు
మరియు అభిమానులు

ఎన్నికల తేదీ : 07-04-2021
మధ్యాహ్నం 2 గం||ల నుండి

రాజనాల వేంకట రమణారావు (బాబి)

సెల్ : 9394139239, 8143444459

జె

రాజధాని వార్తలు

300

రాజధాని అమరావతి రైతుల ప్లాట్ల అభివృద్ధి ఎప్పుడు !?

రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి దాదాపు 33 వేల ఎకరాలు భూమిని భూ సమీకరణ పథకంలో ఏపీ ప్రభుత్వానికి రైతులు ఇచ్చారు. అప్పటి ప్రభుత్వం రాజధాని అమరావతి కి కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు, భవనాలతో పాటు భూమిని ఇచ్చినందుకు 3 సంవత్సరాలలో అభివృద్ధి చెందిన ప్లాట్లను ఇస్తామని వాగ్దానం చేసింది. ప్లాట్ల అభివృద్ధి అంటే రోడ్లు, మంచినీరు, కంట్రీ, డ్రైనేజీ, ఇంటర్నెట్ మొదలైన మౌలిక సదుపాయాలు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో చేస్తామని సమర్థింపడింది. ప్లాట్లను మాత్రమే పేపర్ మీద చూపించింది. ప్లాట్ల అభివృద్ధిని మరచింది. అదేమంటే సమయం సరిపోలేదని, భూసమీకరణకు చాలా సమయం పట్టిందని, నిధులు లేవని, ప్లానింగ్ లో జాప్యమైందని, కోర్ట్ కేసులని మరెన్నో కారణాలను గత ప్రభుత్వ నాయకులూ, అధికారులూ సైతం సాకులు చెప్పారు. వాస్తవానికి భూసమీకరణతో పాటు సమాంతరంగా రైతుల ప్లాట్ల అభివృద్ధి మొదలుపెట్టినయితే కొంతవరకైనా ప్లాట్ల అభివృద్ధి జరిగి ఉండేది. ఒక గ్రామంలో ప్లాట్ల అభివృద్ధి మొదలుపెట్టి ఆపేసారు. ఎందుకోవారి గత ప్రభుత్వ పాలకులు, అధికారులు చెప్పారో? వారిదే ఆ బాధ్యత.

ఇతర భూసమీకరణలో రైతుల వద్ద భూమిని తీసుకున్న తరువాత వారిని, వారికిచ్చిన వాగ్దానాలను తుంగలో తొక్కారు. మరోవైపు కార్పొరేట్ సంస్థల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేసి వారికి భూమిని ఇస్తామని కొన్ని వాణిజ్య, విద్యా సంస్థలను రాజధాని ప్రాంతానికి తీసుకు రావటంలో గత ప్రభుత్వం సఫలీకృతమైందని చెప్పాలి. అదిశగా వచ్చినవే యన్ఆర్ఐయమ్, ఏపీఐ విశ్వవిద్యాలయాలు, యన్ఐఐఐఐ. ఇక ప్రభుత్వ రంగంలో ప్రభుత్వానికి కావలసిన భవన సముదాయాన్ని నిర్మించారు. వాటిని తాత్కాలిక భావనాలుగా అసెంబ్లీ, సచివాలయం లాను పరిగణించారు. హైకోర్టు జడ్జి విల్లాల నిర్మాణాలు మొదలు పెట్టారు. అలాగే యమ్మల్, ఐ పియస్ అధికార భవనాల నిర్మాణం దాదాపు 70 శాతానికి పైగా పూర్తి చేసారు. మరెన్నో భవనాల నిర్మాణాలను కింది స్థాయి ఉద్యోగుల కొరకు మొదలుపెట్టి మధ్యలోనే ఆపేసారు. ఇక 2019లో ప్రజలు వైస్సార్సీపీ కి బ్రహ్మాండం పట్టారు. రాజధాని అమరావతి ప్రాంతంలో కూడా వైస్సార్సీపీ పార్టీ యంత్రేయం గురించి గురిపించారు. తరువాత 2019 డిసెంబర్లో వైస్సార్సీపీ ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ కు మూడు రాజధానులు పెట్టాలని తలచింది. కార్యనిర్వాహక రాజధాని విశాఖలో, శాసన రాజధాని అమరావతిలో, న్యాయ రాజధాని కర్నూల్ కు తరలించాలని నిర్ణయించారు. అంటే ఏపీ కు ఒక రాజధాని ఉండదు !? (న్యాయస్థానంలో వ్యాజ్యం సదుస్థాయి) ఇదే రాజధాని రైతులకు శాపంగా మారినది స్థానిక రైతులు వాపోతున్నారు. ఎందుకంటే తమకు వచ్చిన ప్లాట్లను అభివృద్ధి చేయలేదు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ప్లాట్ల అభివృద్ధి చేస్తామంటున్నారు. కానీ ఒక సమగ్ర ప్రణాళిక ప్రకటించలేదు. ప్రణాళికతో పాటు, ప్రణాళిక అమలు ఎప్పుడు, ఎలా, ఎవరు చేస్తారో చెప్పలేదు. 2020 ఆగస్టు నుండి ఏదో ఒక మంత్రి రాజధాని ప్రాంతంలో పర్యటించటం ప్రచార మాధ్యమాల ద్వారా ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి చేస్తామని, నిజంగా భూమి ఇచ్చిన రైతులకు అన్యాయం చేయమని పదే పదే చెప్పన్నారు. కార్యవరణలో పెట్టి త్వరగా ఏమి చేయదలచారో చెప్పవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే. స్థానిక రైతులు తమ భూములు వెనక్కి తీసుకోవాలని తలచితే ప్రభుత్వానికి మరో పెద్ద సమస్యగా మారచ్చు. అదే జరిగితే రైతులు ఇచ్చిన భూములకు అతిపెద్ద నష్టపరిహారం ఇవ్వవలసి ఉంటుంది. గత ప్రభుత్వం ఉచితంగా భూమిని పొందింది. (కేవలం కొలు, చిన్న ప్లాట్ల తోనే రైతులు సరి పెట్టుకున్నారు). కాబట్టి రాజధాని అమరావతి లో రైతుల ప్లాట్ల అభివృద్ధి ప్రణాళికలను ప్రకటించి, అమలు దిశగా ప్రభుత్వం తొందరగా చర్యలు తీసుకుంటుంటే ప్రజలు, స్థానిక రైతులు హర్షిస్తారు.



P.Hussain Khan, M.Sc. NRI Returned Editor & Publisher - Rajadhani Vartalu Founder : Vastitude Media Pvt. Ltd. facebook.com/rajadhanivartaludaily youtube.com/rajadhanivartalu rajadhanivartalu.com rajadhanivartalu@gmail.com Ph: 9440662699

దేవటి భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి గౌరవ యన్.వి.రమణ నేపథ్యం

1వ పేజీ తరువాయి

న్యాయశాఖ మంత్రి. ఆ విధంగా ముగ్గురు న్యాయ శాఖా మాతృలకు వారి ఇల్లు నెలపు. ఈ దేశంలో న్యాయవ్యవస్థలో ని అత్యున్నత స్థానమైన భారత

రామోహన్ రెడ్డి, మాజీ ప్రభుత్వ న్యాయవాది కె రాజన్న, ఏపీ హిందూ దేవదారు, ధర్మదాయ శాఖ లో ఉన్నత అధికారి గా పదవి విరమణ చేసిన శంకర్ రెడ్డి, ప్రముఖ హైకోర్టు న్యాయవాది డి యస్ యస్ వి ప్రసాద్ బాబు, గుంటూరు జిల్లా కు చెందిన ప్రముఖ న్యాయవాది స్వేచ్ఛ



డి టె సమార సింహ రెడ్డి

ప్రధాన న్యాయమూర్తి పదవికి కాబోయే మన కృష్ణాజిల్లా వాసి నూతలపాటి వెంకట రమణ వారి శిష్యులే, అలాగే జస్టిస్ వెంకట రమణ కు గురువు గారి పట్ల అమిత భక్తి ప్రకటించారు. జస్టిస్ స్వరూప రెడ్డి, జస్టిస్ కేశి శంకర్ కూడా వారి శిష్యులే. కీ. శే. అయ్యప్పరెడ్డి గారు పరమ పదించిన సమయంలో వారి శిష్యులు ముగ్గురు హైకోర్ట్ న్యాయమూర్తులుగా ఉండటం ఒక అరుదైన సంఘటన (జస్టిస్ నూతలపాటి వెంకట రమణ, జస్టిస్ స్వరూప రెడ్డి, జస్టిస్ కేశి శంకర్). అటుపాటి ఒక గొప్ప మనిషి కీర్తిశేషులు అయ్యప్ప రెడ్డి గారి శిష్యుడుగా కాబోయే ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ నూతలపాటి వెంకట రమణ ఎన్నో గొప్ప తీర్పులు ఇస్తారని, ఇంకా ఎన్నో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని, ఈ దేశ స్వతంత్ర ప్రతిపత్తి కలిగిన న్యాయవ్యవస్థ కిరీటంలో ఒక కలికితురాయిగా నిలుస్తారని, ఎంతోమంది పరిచయమున్న న్యాయవాదులు సమృద్ధులు. ప్రముఖ హైకోర్ట్ న్యాయవాది కీ. శే. వీరా రెడ్డి గారు, ప్రముఖ న్యాయవాది సి బి



ఏరాస ప్రతాప్ రెడ్డి

పట్టిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ఏ సి బి యస్ యస్ సుభాని, మాజీ పట్టిక్ ప్రాసిక్యూటర్ రత్న ప్రభ, న్యాయవాది కె. విజయ కుమార్ రెడ్డి, ప్రముఖ



డి యస్ యస్ వి ప్రసాద్ బాబు

హైకోర్టు న్యాయవాది డి యస్ యస్ వి ప్రసాద్ బాబు, ఏపీ హైకోర్ట్ సాధన పరిరక్షణ సమితి కన్వీనర్ ఇంకా ఎంతోమంది ప్రముఖులు కీ. శే. శ్రీ అయ్యప్పరెడ్డి గారి శిష్యు గణమే.

జెడ్పీసీ, ఎంపీసీని ఎన్నికలపై తీర్పును

లక్ష్య చేసిన హైకోర్టు

అమరావతి: జెడ్పీసీ, ఎంపీసీని ఎన్నికలపై హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. విదనలు మిన్న హైకోర్టు... తీర్పును లక్ష్య చేసింది. పద్ద రెండున్నెండు పిటిషన్లకు విచారణ అర్హత లేదని ప్రభుత్వ తరపుం లాయర్ కేటాన్లను. పద్ద రెండున్నెండు పక్షిగతంగా పిటిషన్ వేశారు... ఆయన ఎక్కడా పోటీచేయట్లేదని... ఎన్నికలతో ఆయనకు సంబంధంలేదని ప్రభుత్వ తరపుం న్యాయవాది హైకోర్టులో విదనలు వినిపించారు.

నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది. త్వరగా ఎన్నికలు పూర్తిచేసి ప్రజాసంక్షేమంపై ప్రభుత్వం దృష్టిపెడుతుంది. 4 రోజుల ఎన్నికల నియమావళి కోర్ట్ ఉండాలని చట్టంలో ఎక్కడలేదు. పిటిషన్ కోసం విధంగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అవకాశం ఇస్తే... గతంలో ఇదే కోర్టు జెడ్పీసీ, ఎంపీసీని ఏకగ్రీవంగా ఆమోదిస్తూ జారీ చేసిన ఉత్తర్వులకు విభావం కలుగుతుంది. ఒకసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన తర్వాత వారి ఎన్నికను రద్దు చేసే అధికారం ఎన్నికల పిటిషన్ ద్వారా సవరించే రద్దు చేసే అవకాశం ఉందని ప్రభుత్వ తరపుం న్యాయవాది కేటాన్లను.

“సుప్రీం ఆదేశాలను అమలు చేస్తూ ఎన్ఐఐకి

పవన్ అజ్ఞాతవాసీ కాదు.. అజ్ఞానవాసి కూడా..

- మంత్రి పేర్ని నాని

తాడేపల్లి: పవన్ కల్యాణ్ అద్దె మైక్ లా తయారయ్యారని మంత్రి పేర్ని నాని ఎద్దేవా చేశారు. ఆదివారం ఆయన తాడేపల్లిలోని వైఎస్సార్ సీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, “2014లో బీజేపీకి.. తర్వాత టీడీపీకి ఓటు వేయాలని పవన్ అన్నారు. దక్షిణాదికి ఉత్తరాది వాళ్లు అన్యాయం చేస్తున్నారని పవన్ రంకెలేశారు. పాపిహాయిని లదన్నాను పవన్ తుడుచుకుని తింటున్నారా” అంటూ మంత్రి ప్రశ్నించారు. వెంకన్న స్వామి ఎవరికి శిక్ష వేశారు? పవన్ కు గుండు కొట్టించడం? గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఆలయాలను ధ్వంసం చేస్తే పవన్ ఎందుకు ప్రశ్నించలేదని పేర్ని నాని దుయ్యబట్టారు. “పవన్ కల్యాణ్ అజ్ఞాతవాసి కాదు.. అజ్ఞానవాసి కూడా. పవన్ కల్యాణ్ నిబద్ధత లేని నాయకుడు. కావులపై గత ప్రభుత్వం కేసులు పెడితే పవన్ ఎందుకు మాట్లాడలేదు?. చిరంజీవి తమ్ముడిగానే పవన్ కు గుర్తింపు వచ్చింది. బీజేపీతో పవన్ కలిసి ఉన్నారు కదా మోదీరాపై



ఎందుకు నిలదీయడంలేదు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ గురించి పవన్ ఎందుకు మాట్లాడటం లేదు. అంతర్వేది రథం ఘటనలో బీజేపీ ఎందుకు సీబీఐ విచారణకు ఒప్పుకోలేదు? రథాలు దగ్గు చేయడంలో బీజేపీ పాత్ర ఉందని.. పవన్ కల్యాణ్ మాటలతో అనుమానం కలుగుతోందని మంత్రి పేర్ని నాని అన్నారు.

వెలంటీర్లపై జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి దౌర్జన్యం

అనంతపురం: వెలంటీర్లపై కొనసాగి మున్సిపల్ చైర్మన్ జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి దౌర్జన్యం దిగారు. ఎన్నికల్లో వెలంటీర్ల హక్కులను తనకు సహకరించలేదనే కారణంతో జేసీ కక్షసాధింపు చర్యలకు పాల్పడ్డారు. ఇంటిని కూల్చివేసినట్లు వెలంటీర్లను జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి బెదిరించారు. జేసీ ఆదేశాలతో వెలంటీర్ల ఇంట్లోని మోటార్ ను ఆయన అనుచరులు లాక్కెట్టారు. బాధితుడు పోలీసులను ఆశ్రయించగా, విచారణ చేపట్టారు. మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ఓటుల నోటు తీసుకున్నారో తనను ప్రశ్నించారంటూ జేసీ హాకుం జారీ చేశారు.

RAJADHANIVARTYALU.COM

కుప్పం టీడీపీతో ముసలం..

చంద్రబాబు తీరుపై నేతల ఆగ్రహం వేరూ తీరుపై నేతల ఆగ్రహం వేరూ జెడ్పీసీ, ఎంపీసీని ఎన్నికల బహిష్కరణపై ముడిపాటు నిరసనగా పార్టీకి బదులుగా టీడీపీ ఎంపీసీని అభ్యర్థింపు రిజిస్ట్రేషన్ చేశారు. టీడీపీకి రిజిస్ట్రేషన్ చేసే వారు వైఎస్సార్ సీపీలోకి చేరారు.

ఆలయాలను కూల్చిన నీచుడు

చంద్రబాబు

బీజేపీని వ్యతిరేకించిన చక్రే.. ఆ పార్టీకి మద్దతు తెలపడం శోచనీయం

ప్రతిపక్షాల నీచు పనులకు భగవంతుడే శిక్ష వేస్తాడు

వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ధ్వజం



తిరుపతి: అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఆలయాలను కూల్చిన నీచు చరిత్ర చంద్రబాబుదని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. ఆలయాలపై దాడులు వెనుక టీడీపీ కార్యకర్తలు ఉన్నారని అందరికీ తెలుసన్నారు. తిరుపతిలో ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి విలేజ్ లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మళ్ళీ అడ్డుపెట్టుకొని రిజిస్ట్రేషన్ చేసే నీచు సంస్కృతికి ప్రతిపక్షాలు దిగజారాయన్నారు. గతంలో బీజేపీని విమర్శించిన పవన్ కల్యాణ్.. ప్రస్తుతం ఆ పార్టీకి మద్దతు తెలపడం, ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనడం శోచనీయమన్నారు.

మత ప్రేరేపణలతో అధికార వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓటమిలోకి ప్రతిపక్షాలు కుట్రలు చేస్తున్నవని ఎమ్మెల్యే భూమన మండిపడ్డారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై మాట్లాడకుండా దేవుళ్లు అప్రంగా చేసుకుంటున్నారని, భగవంతుడిపై విశ్వాసం ఉన్నవారు ఇలాంటి వ్యూహాలు చేయరన్నారు. దేవుళ్లు రిజిస్ట్రేషన్ వనరుగా మార్చుకున్నారో ఇలాంటి వ్యూహాలు చేస్తారని మండిపడ్డారు. ప్రతిపక్షాల నీచు రిజిస్ట్రేషన్ కు దేవుడే శిక్ష వేస్తాడన్నారు.

ఎంపీసీని అభ్యర్థింపు రాజీనామా

చిత్తూరు: కుప్పం టీడీపీతో ముసలం వృద్ధింది. చంద్రబాబు తీరుపై నేతలు తీవ్ర ఆగ్రహం వేరూ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జెడ్పీసీ, ఎంపీసీని ఎన్నికల బహిష్కరణపై ముడిపాటునున్నాయి. చంద్రబాబు నిర్ణయానికి నిరసనగా పార్టీకి బదులుగా టీడీపీ ఎంపీసీని అభ్యర్థింపు రిజిస్ట్రేషన్ చేశారు. టీడీపీకి రిజిస్ట్రేషన్ చేసే వారు వైఎస్సార్ సీపీలోకి చేరారు.

అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. “మేం ఎన్నికల కోసమని లక్షల రూపాయలు ఖర్చుపెట్టాం. ఎంపీసీని, జెడ్పీసీని అభ్యర్థింపు నిమిషాన్ని దాఖలు చేశాం. గెలిపించాలని ఏదాని గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్నాం. కానీ ఇప్పటివరకు ఎన్నికలు బహిష్కరించమంటే ఎలా..? అధినేత నిర్ణయంతో నష్టపోయేదెవరు..? నిమిషాన్ని పెట్టిన దబ్బాలు ఎవరిస్తారు..?” అంటూ కుప్పంలోని టీడీపీ అభ్యర్థులు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

టీడీపీ అభ్యర్థులు, కార్యకర్తలు, డీలాపర్లూ ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నిర్ణయంపై తీవ్ర

సంక్షేమ పాలనకు

మరింత బలాన్ని

చేకూర్చండి

ఉప ఎన్నికల్లో గురుమూర్తిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించండి

చిత్తూరు జిల్లా పార్టీ వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్, టీడీపీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి

నెల్లూరు: సంక్షేమాన్ని ప్రతి గడవకూ చేర్చిన ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వెంటే



రెడ్డి ప్రజాసేవకుంట్లో ఉండని, 22 నెలల పాలనలోనే దేశంలోనే తిరుగులేని ముఖ్యమంత్రిగా పేరుప్రతిష్టలు పొందాడని చిత్తూరు జిల్లా వైయస్ఆర్ సీపీ వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్, టీడీపీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి అన్నారు.

తిరుపతి ఉప ఎన్నికల్లో వైయస్ఆర్ సీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి గురుమూర్తిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి.. సంక్షేమ పాలనకు మరింత బలాన్ని చేర్చాలని కోరారు. నెల్లూరు జిల్లా గూడూరు నియోజకవర్గంలో చిల్లకూరు మండలంలో

ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రచార కార్యక్రమంలో టీడీపీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి నారాయణస్వామి, మంత్రులు పెద్దిరెడ్డి రోమచంద్రా రెడ్డి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే బిల్లి కల్యాణి చక్రవర్తి, ఎమ్మెల్యేల వరప్రసాద్, తోపుదుర్తి ప్రకాష్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా చిత్తూరు జిల్లా పార్టీ వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్, టీడీపీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నిరంతరంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడం సీఎం వైయస్ జగన్మోహన్ సాధ్యమవుతుందన్నారు. పంచాయతీ, మున్సిపాలిటీల్లో చూపిన ఆధారణ కంటే మరింతగా తిరుపతి ఉప ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజార్టీతో గురుమూర్తిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు.

తోలి దళిత ఉప ప్రధాని జగ్జీవన్ రామ్



- ఏప్రిల్ 5న జగ్జీవన్ రామ్ 103వ జయంతి సందర్భంగా
- జగ్జీవన్ రామ్ పేరొందిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు
- సంఘ సంస్కర్త
- బీహార్ లోని వెనుకబడిన వర్గాల సుంచి వచ్చారు.

భారత పార్లమెంట్ లో 40 ఏళ్ళ పాటు వివిధ మంత్రి పదవులు నిర్వహించడమే కాకుండా ఉప ప్రధానిగా కూడా వ్యవహరించారు. పట్టుదల నిండిన అత్యవినూత్న అడుగులు వేస్తూ తన రాజకీయ జీవితాన్ని ఆదర్శప్రాయంగా కొనసాగించారు. విద్యావేత్తగా, మచ్చలేని నిస్వార్థ నాయకునిగా, కరువు కోర్కె చిక్కని భారతావని వ్యవసాయ మంత్రిగా హరిత విప్లవాన్ని సాకారం చేసి భారత ఆహార గిడ్డంగుల సేవలను భారత దౌర్జన్యం. (బ్రిటీష్ కాలం నాటి రైల్వే వ్యవస్థను అధునీకరించే దిశగా అడుగులు వేసిన రైల్వే మంత్రిగా, కర్మ్యానికి కాలానుగుణ్య శత్రువులను, వైనా, పాకిస్థాన్ సేవలను మట్టికరిపించి భారతదేశానికి విజయాన్ని అందించిన భారత సేనకు మంత్రిగా ధీరోదాత్తతను ప్రదర్శించి యావత్ భారత్ ప్రజాసేవకు గుండ్రం నేటికీ సజీవంగా వున్నారు. దూరదృష్టితో దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికారచనలో ఆయనకు సాటిరావచ్చు నాటి నాయకుల మాటలు అక్షర సత్యాలు. బీహార్ రాష్ట్రంలో షాబాద్ జిల్లాలోని చాందా గ్రామంలో శివరాం, బసంతిదేవి ద్విభార్యపంతులకు 1908 ఏప్రిల్ 5లో 15వ జన్మించారు. వీరిది దళిత కుటుంబం

శాఖామంత్రిగా, ఉపాధి పునరావాస మంత్రిగా, రవాణా మంత్రిగా, తంజిత్పాలా, రైల్వే శాఖా మంత్రిగా ఇంకా కేబినెట్ హెరాల్డ్ పలు పదవులు అలంకరించి ఆ పదవులకు వన్నె తెచ్చిన జగ్జీవన్ రామ్ అఖండ భారతదేశానికి తొలి దళిత ఉపప్రధానిగా నిజాయితీ, అంకితభావా సేవా తత్వరతలే కవచాలుగా చేసుకొని ఆదర్శప్రాయుడయ్యారు. అర్ధ శతాబ్దం పైగా క్యాబినెట్ హెరాల్డ్ పలు పదవులు అలంకరించి మచ్చలేని నాయకుడుగా పేరొందిన ఆయన నేటి రాజకీయ నాయకులకు ఆదర్శం కావాలి. ఘనమైన స్వాతంత్ర్య పోరాట చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిన మహనీయుడు జగ్జీవన్ రామ్ దార్శనికత నేటి పాలకులకు లేకపోవడం దురదృష్టకరం.

నిస్వార్థ రాజకీయ సేవను అమలు చేయడంలో ప్రతి ఒక్క ప్రజా ప్రతినిధి ఒక అడుగు ముందుకేయడమే జీవితాన్ని దేశ సేవతో అంకితం చేసే నవ భారత నిర్మాణానికి పునాదులు వేసిన బాబా జగ్జీవన్ రామ్ ఆలోచనలు, ఆదర్శవంతమైన జీవితం చిరస్మరణీయమైనవి. అతి పిన్న వయస్సులోనే నెహ్రూ తాత్కాలిక మంత్రివర్గంలో (1946లో) చేరి “బిబి మినిస్టర్” గా పిలవబడ జగ్జీవన్ రామ్ అనతి కాలంలోనే తన పరిపాలనా దక్షత, ప్రజల పట్ల ఎనలేని అభిమానంపై రాజకీయాల్లో అంచలంచలుగా ఎదిగారు. 1935లో బ్రిటీష్ ప్రభుత్వం కల్పించిన పాలనాధికార అవకాశాన్ని అందిస్తున్నారని 27 ఏళ్ళ వయసులోనే బీహార్ శాసనసభలో సభ్యునిగా తన రాజకీయ జీవితాన్ని ఆరంభించి శాసనసభలో సభ్యునిగా, కేంద్రంలో వ్యవసాయ శాఖామంత్రిగా ఆహార శాఖామంత్రిగా, కార్మిక

ఎన్నికైన బాబా జగ్జీవన్ రామ్ మౌనం కూడా ఒక్కోసారి ఎదురవారిని ఆలోచించ చేసింది. అనర్ధక వాక్యాలతో, అంబేద్కర్ సమ కాలికుడుగా (16 సంవత్సరాల తేదాతో) దళిత హక్కుల పరిరక్షణలో భుజం కలిపి తనదైన కోణంలో దళితోద్ధార కుడుగా పేరొందిన జగ్జీవన్ రామ్ ఏనాడూ ఎన్నుకొని తలచవని వ్యక్తిత్వంతో చివరికంటా నిలిచాడు. ఇందిరాగాంధీకి, కాంగ్రెసు విధేయుడైనప్పటికీ ఏనాడు తలవంచలేదు. తన పదవైన విమర్శలను ఇందిరాగాంధీపై సైతం ఎక్కువెట్టిన జగ్జీవన్ రామ్ ఆనాడే ఆత్మగౌరవంతో తిరుగులేని ధిక్కారాన్ని ప్రదర్శించారు. వ్యంగ్యంతో కూడిన చమత్కారం ఆయన ప్రసంగాలకు రత్నాలైనట్టుంటాయన్న నెహ్రూ మాటలు అక్షర సత్యాలు. దళితులు జనజీవన ప్రసంగికి దూరం కావడానికి ఇష్టపడని జగ్జీవన్ రామ్ సమానత్వం కోసం చివరికంటా పోరాడిన యోధుడుగా చరిత్రలో నిలిచిపోయారు. ప్రజల మధ్య, ప్రజల కొరకు సేవ చేసిన ఆయన 1986 జూలై 6వ తేదీన ప్రజలకు శాశ్వతంగా దూరమయ్యారు. ఆయన లేకపోయిన కానీ ఆయన ఆశయాలు, సిద్ధాంతాలు సజీవంగానే ఉన్నాయి. జాతీయ వాదిగా, అవిత్రాంత కృషిచేసిన దేశ నాయకునిగా మన గుండెల్లో పదిలంగా ఉన్నారన్నది సత్యం. 78 యేళ్ళ ఆయన జీవితంలో 52 ఏళ్ళ రాజకీయ జీవితం ఎంతో విశిష్టమైంది, విలువైనది నేటి తరాలు ఆదర్శవంతమైనదని చెప్పవచ్చు.

- కీర్తి పంచాది

ఎన్నికల్ని బహిష్కరిస్తున్నాం

జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికల్లో పోటీలో లేం ఎన్నికలంటే భయం లేదు, కానీ పోటీకి దూరంగా ఉంటాం. కొత్త ఎన్నికలను పెట్టే అర్హత ఉందా? టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు అమరవతి: జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికలను బహిష్కరిస్తున్నట్లు తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబునాయుడు చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో కోయి పోటీలో లేమని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలోని టీడీపీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికలంటే భయం లేదని కానీ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో తమకు బహిష్కరించడం తప్ప వేరే మార్గం లేదని చెప్పారు. పార్టీ 40 ఏళ్ల చరిత్రలో తొలిసారి ఇంతటి కఠిన నిర్ణయం తీసుకోవల్సివచ్చిందన్నారు. పంచాయతీ ఎన్నికల్ని నాలుగు దశల్లో పెట్టారని, ఈ ఎన్నికల్ని ఒకేదశలో ఎలా నిర్వహిస్తారని ప్రశ్నించారు. కొత్తగా పన్నెండు ఎంపీటీసీ ఉదయం బాధ్యతలు తీసుకుని సాయంత్రం నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం ఏమిటన్నారు. అసలు ఎన్నికలు పెట్టే అర్హత కొత్త ఎన్నికలకు ఉందా అని ప్రశ్నించారు. ఎన్ఈసీ రిపోర్ట్ స్థాపనా మారిన, సీఎం ఏం చెబితే అది చేస్తున్నారని అరోపించారు. సీఎంకు సలహాదారుగా పనిచేసిన వ్యక్తిని ఎన్ఈసీగా పెట్టుకున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఎన్నికలకు ముందే సీఎం, మంత్రులు 8వ తేదీన పోలింగ్, 10న కౌంటింగ్ జరుగుతున్నారని స్టేట్ మెంట్లు ఇచ్చారని విమర్శించారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ తర్వాత అఖిలపక్ష సమావేశానికి పిలిచారని, ముందుకే 11 గంటలకు మీటింగ్ అని అరోపన కొత్త నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయడం దారుణమని చెప్పారు. అఖిలపక్షాలను పిలిచి ముందే నోటిఫికేషన్ ఎండుకిచ్చారో సమాధానం చెప్పాలన్నారు. హైకోర్టు రిటైర్డ్ జడ్జిని ఎన్ఈసీ చేస్తామన్నారు, అది ఏమైందని ప్రశ్నించారు. కరోనా ఉంది ఎన్నికలు వధున్న ప్రభుత్వం, కరోనా సెకండ్

వేవ్ ఉన్న సమయంలో అదైంటాగా ఎన్నికలకు వెళుతుందో చెప్పాలన్నారు. దొంగ, పోలీస్ కలిస్తే ఏం అవుతుందో, ఇప్పుడు అదే అవుతోందని విమర్శించారు. ఈ ఎన్నికలు సజావుగా, స్వేచ్ఛాయంతంగా జరుగుతున్నాయనే నమ్మకం లేదన్నారు. ఎన్నికల బహిష్కరణ పట్ల బాధ, ఆవేదన ఉన్న ప్రజల్లో చైతన్యం తెచ్చేందుకే కఠిన నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో జయలలిత, జ్యోతిబాబు వంటి నేతలు కూడా స్థానిక ఎన్నికలను బహిష్కరించారన్నారు. రాజీనామాతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని అవహేళన చేస్తున్నారని, వలంటియర్ల బెదిరించి ఓట్లు వేయించుకున్నారని చెప్పారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ఫార్మిగా తయారయ్యాయన్నారు. వైఎస్సార్ సీట్ అక్రమాలపై జాతీయస్థాయిలో పోరాడతామన్నారు. దార్శనాలు, అక్రమాలతో బలవంతపు ఏకగ్రీవలు జరిగాయని, పోటీచేస్తామనే అభ్యర్థులను పోలీసులు బెదిరించారని అరోపించారు. అప్రజాస్వామిక నిర్ణయాల్లో భాగస్వామ్యం కాలేమన్నారు. బలవంతపు, అక్రమ ఏకగ్రీవలపై ఫిర్యాదులు చేసినో పట్టించుకోలేదన్నారు. ఈ ఎన్నికలపై కొత్త నోటిఫికేషన్ ఇవ్వమని అడిగామని, అది ఇన్నీ పోటీకి సిద్ధంగా ఉన్నామని చెప్పారు. ఎన్నికల నిర్వహణ అప్రజాస్వామికమని హైకోర్టులో పిటిషన్ వేశామని, శనివారం విచారణ జరుగుతుందని తెలిపారు. అవసరమైతే దీనిపై సుప్రీంకోర్టుకు వెళితామని, కలిసి వచ్చే పార్టీలతో కలిసి పోరాడతామని చెప్పారు. మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానందరెడ్డి హత్య కేసుపై ఆయనకు కూడా సునీతారెడ్డి అడిగిన ప్రశ్నలకు ఏం సమాధానం చెబుతారని ప్రశ్నించారు. పొలిట్ బ్యూరో సమావేశం అంతకుముందు టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సమావేశం జరిగింది. ఎన్నికల్ని బహిష్కరించాలని అప్పటికే తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని సమావేశంలో చర్చకు పెట్టి చంద్రబాబు అందరితో ఉపన్యాసాలు చెప్పించారు. ఆ తర్వాత దాన్ని పొలిట్ బ్యూరో నిర్ణయంగా చంద్రబాబు మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు.

వైపుణ్య శిక్షణకు మైక్రోసాఫ్ట్

వైపుణ్య శిక్షణకు మైక్రోసాఫ్ట్ త్వరలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం ఏటా 1.60 లక్షల మంది విద్యార్థులకు తర్ఫీదు ఆరు ప్రధాన రంగాల్లో టెక్నాలజీ వినియోగ పెంపుపై ప్రత్యేక దృష్టి ఐటీ సీఎక్స్ వో సదస్సులో వివిధ శాఖల కార్యదర్శులు అమరవతి: విద్యార్థి దశ నుంచే వైపుణ్య శిక్షణను అందించాలన్న సీఎం వైఎస్ జగన్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా అందులో భాగస్వామ్యం కావడానికి ఐటీ దిగజ సంస్థ మైక్రోసాఫ్ట్ ముందుకొచ్చింది. ఈ మేరకు ఆ సంస్థతో త్వరలో ఒప్పందం కుదుర్చుకోనున్నట్లు ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి (ఉన్నత విద్యాశాఖ) సతీష్ చంద్ర వెల్లడించారు. ఐటీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జరిగిన సీఎక్స్ వో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. వైపుణ్య శిక్షణకు సంబంధించి ఇప్పటికే మైక్రోసాఫ్ట్ తో పలుమార్లు చర్చలు జరిపామని.. శిక్షణ అందించే కోర్సులను కూడా గుర్తించిస్తున్నామని తెలిపారు. సాధారణ రుసుముతో ఏటా 1.60 లక్షల మంది ఓగ్రి, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రోడ్లన్ని పెట్టుబడుల స్వర్ణధామంగా తీర్చిదిద్దే కార్యక్రమంలో భాగంగా పరిశ్రమలకు అవసరమైన వైపుణ్యం కలిగిన మానవ వనరులను అందించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని, ఇందుకోసమే ఓగ్రి సీలబ్ ను నాలుగేళ్లకు మార్చడమే కాక 10 నెలల ఇంటర్మీడియట్ తప్పనిసరి చేసినట్లు సతీష్ చంద్ర తెలిపారు. అంతకుముందు.. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన రిష్ట ఐటీ శాఖ కార్యదర్శి జి. జయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయం, విద్య, వైద్య, స్పార్ట్ సీట్ వంటి ఆరు ప్రధాన రంగాల్లో ఐటీ అనుసంధానం ద్వారా మరిన్ని ఉపాధి అవకాశాలు పెంచుకోగలుగుతున్నామని విధానం పెరుగుతోందని, ఈ అవకాశాలను అందించుకునే విధంగా రిష్ట ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోందన్నారు. ఈ సమీక్షను ద్వారా వ్యక్తమయ్యే అభిప్రాయాలతో కొత్త పాలన రూపొందించుకుని ముందుకు వెళ్తామన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి పూనం మాలకొండయ్య మాట్లాడుతూ.. రిష్టంలో ప్రధాన ఆదాయ వనరు అయిన వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాల్లో ఐటీ వినియోగాన్ని పెంచేమని చెప్పారు. రిష్టంలోని 10 వేలకు పైగా రైతులతోనే కేంద్రాల్లో నిర్వహించేసిన కియూసెల్ ఇందుకు ఉదాహరణ అన్నారు. ఈ-క్రాసింగ్, మార్కెటింగ్ వంటి విధుల్లో టెక్నాలజీని వినియోగించడం ద్వారా ఖర్చులను తగ్గిస్తున్నామని.. డ్రాన్ టెక్నాలజీ ద్వారా వ్యయం తగ్గి రైతులకు లాభాలు పెరిగే అవకాశం ఉందన్నారు.



కాంటాక్ట్ లెస్ టెక్నాలజీపై అందరి దృష్టి సాంకేతికంగా వీరిలో వైపుణ్యాన్ని పెంచగలిగితే ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందని ఆమె తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా అసంతృప్తం, తిరుపతి, విశాఖల్లో ఐటీ కాన్ఫెరెన్స్ నిటీలను అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు అభ్యుదయశౌచరి, చెవిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి కూడా ప్రసంగించగా.. 63 కంపెనీల సీఈవోలు, ఎండీలు పాల్గొన్నారు. వినియోగించుకుని

For all your DTP design work call 9440662699

RAJADHANI CLASSIFIED Ad. Call 9440662699 rajadhanivartalu.com

- EDUCATION**
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈవ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్ మంగళగిరి, 08645-246878
 - యస్ ఆర్ బి అకాడమీ అఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి
 - ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్ మంగళగిరి 94930657
 - విట్ యూనివర్సిటీ ఏపీ బిఎస్ఎల్ 0863-2370444
 - SRM University AP, Neerukonda, 0863-2429299
 - Kallam Engineering College, Guntur 0863-2119726
- VENDORS**
- YSR Bahujana Sankchema Sangham, 6305479394
 - సాగర్ బోర్ వెల్ఫేర్ ప్రో.ముఖ్యచరపు రమేష్ బాబు మంగళగిరి, 7881075683, 9652246869
 - Ravikant, IT consulting 9908188454
 - Divya Wedding Cards Vijayawada, 0866-2479651
 - Films-direction Firoz, 9246400125
 - Video Shooting Hareesh, 9666643567
 - NRI Insurence needs call Naveen at 6305479394
 - Galisa S Real Estate Amaravati, 7288851163
 - Madhu Graphics Designer Hyderabad 6303728907
 - Ecommerce Consulting call Naveen, 9008640610
- HOSPITALS**
- Chintaluru Ayurvedam Dr.D.Vishwanath Visakhapatnam, 9032990138
 - డా. రహీమ్ బాషా హాస్పిటల్ హాస్పిటల్ మండలం,గుంటూరు జిల్లా 8008685824
 - అప్రెస్ మెటర్నల్, ఇ అండ్ టి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, డా.యం.ఎ.రెహమాన్ విజయవాడ 0866-2475087
 - Sastry Balm Ayur-Mangalagiri 7999959999
 - Nuface Clinic Dr.Mehboob Shaik 9849122788
 - A.Yesubabu Newcity Limb Ctr, Guntur

- 9951066705
- INSTITUTIONS**
- జవహర్ ఆలోచనగర్ ఆలోమైజల్ టెక్నాలజీ అసోసియేషన్, 9394139239, 8143444459
 - ఎస్ట్రానిక్స్ సాల్ట్ సాల్యూషన్స్ 0866-2466675
 - బివీస్ ఇ-సర్వీసుస్ కంపెనీ,మంగళగిరి info@ivis.net, 040-40038590
 - APSSDC Helpline Tadepalli 8004252422
 - Chaitanya G. Bank Rayapudi, Guntur Dt. 08645-244266
 - ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం 0866-2452129
 - APNRT Helpline, Tadepalli 0863-2340678
 - USA Smartdeals Gloves, masks, 2489965595
 - శీ దుర్గా డిజైన్స్ లేడీస్ టైలర్స్, మంగళగిరి 9959308664
 - పాట్లాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మీ సారీస్, మంగళగిరి, 08645-234002
 - ఇన్ఫమ్ టాక్స్ ప్రాక్టీసన్స్, మంగళగిరి 7899989999
 - సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి దివ్యతక్కి పాథమికవ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్ 08645-275239
 - డ్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి 994860855
 - Digital Exponents, Kishore Reddy; 7793903754 digitalexponents.in

- 9951066705
- Call Ram 9182147451
- పళ్లి వంటి**
- కావ్యలక్ష్మి మ్యూజిక్ లింక్స్: 1వ, 2వ, 3వ, 4వ, 5వ, 6వ, 7వ, 8వ, 9వ, 10వ, 11వ, 12వ, 13వ, 14వ, 15వ, 16వ, 17వ, 18వ, 19వ, 20వ, 21వ, 22వ, 23వ, 24వ, 25వ, 26వ, 27వ, 28వ, 29వ, 30వ, 31వ, 32వ, 33వ, 34వ, 35వ, 36వ, 37వ, 38వ, 39వ, 40వ, 41వ, 42వ, 43వ, 44వ, 45వ, 46వ, 47వ, 48వ, 49వ, 50వ, 51వ, 52వ, 53వ, 54వ, 55వ, 56వ, 57వ, 58వ, 59వ, 60వ, 61వ, 62వ, 63వ, 64వ, 65వ, 66వ, 67వ, 68వ, 69వ, 70వ, 71వ, 72వ, 73వ, 74వ, 75వ, 76వ, 77వ, 78వ, 79వ, 80వ, 81వ, 82వ, 83వ, 84వ, 85వ, 86వ, 87వ, 88వ, 89వ, 90వ, 91వ, 92వ, 93వ, 94వ, 95వ, 96వ, 97వ, 98వ, 99వ, 100వ, 101వ, 102వ, 103వ, 104వ, 105వ, 106వ, 107వ, 108వ, 109వ, 110వ, 111వ, 112వ, 113వ, 114వ, 115వ, 116వ, 117వ, 118వ, 119వ, 120వ, 121వ, 122వ, 123వ, 124వ, 125వ, 126వ, 127వ, 128వ, 129వ, 130వ, 131వ, 132వ, 133వ, 134వ, 135వ, 136వ, 137వ, 138వ, 139వ, 140వ, 141వ, 142వ, 143వ, 144వ, 145వ, 146వ, 147వ, 148వ, 149వ, 150వ, 151వ, 152వ, 153వ, 154వ, 155వ, 156వ, 157వ, 158వ, 159వ, 160వ, 161వ, 162వ, 163వ, 164వ, 165వ, 166వ, 167వ, 168వ, 169వ, 170వ, 171వ, 172వ, 173వ, 174వ, 175వ, 176వ, 177వ, 178వ, 179వ, 180వ, 181వ, 182వ, 183వ, 184వ, 185వ, 186వ, 187వ, 188వ, 189వ, 190వ, 191వ, 192వ, 193వ, 194వ, 195వ, 196వ, 197వ, 198వ, 199వ, 200వ, 201వ, 202వ, 203వ, 204వ, 205వ, 206వ, 207వ, 208వ, 209వ, 210వ, 211వ, 212వ, 213వ, 214వ, 215వ, 216వ, 217వ, 218వ, 219వ, 220వ, 221వ, 222వ, 223వ, 224వ, 225వ, 226వ, 227వ, 228వ, 229వ, 230వ, 231వ, 232వ, 233వ, 234వ, 235వ, 236వ, 237వ, 238వ, 239వ, 240వ, 241వ, 242వ, 243వ, 244వ, 245వ, 246వ, 247వ, 248వ, 249వ, 250వ, 251వ, 252వ, 253వ, 254వ, 255వ, 256వ, 257వ, 258వ, 259వ, 260వ, 261వ, 262వ, 263వ, 264వ, 265వ, 266వ, 267వ, 268వ, 269వ, 270వ, 271వ, 272వ, 273వ, 274వ, 275వ, 276వ, 277వ, 278వ, 279వ, 280వ, 281వ, 282వ, 283వ, 284వ, 285వ, 286వ, 287వ, 288వ, 289వ, 290వ, 291వ, 292వ, 293వ, 294వ, 295వ, 296వ, 297వ, 298వ, 299వ, 300వ, 301వ, 302వ, 303వ, 304వ, 305వ, 306వ, 307వ, 308వ, 309వ, 310వ, 311వ, 312వ, 313వ, 314వ, 315వ, 316వ, 317వ, 318వ, 319వ, 320వ, 321వ, 322వ, 323వ, 324వ, 325వ, 326వ, 327వ, 328వ, 329వ, 330వ, 331వ, 332వ, 333వ, 334వ, 335వ, 336వ, 337వ, 338వ, 339వ, 340వ, 341వ, 342వ, 343వ, 344వ, 345వ, 346వ, 347వ, 348వ, 349వ, 350వ, 351వ, 352వ, 353వ, 354వ, 355వ, 356వ, 357వ, 358వ, 359వ, 360వ, 361వ, 362వ, 363వ, 364వ, 365వ, 366వ, 367వ, 368వ, 369వ, 370వ, 371వ, 372వ, 373వ, 374వ, 375వ, 376వ, 377వ, 378వ, 379వ, 380వ, 381వ, 382వ, 383వ, 384వ, 385వ, 386వ, 387వ, 388వ, 389వ, 390వ, 391వ, 392వ, 393వ, 394వ, 395వ, 396వ, 397వ, 398వ, 399వ, 400వ, 401వ, 402వ, 403వ, 404వ, 405వ, 406వ, 407వ, 408వ, 409వ, 410వ, 411వ, 412వ, 413వ, 414వ, 415వ, 416వ, 417వ, 418వ, 419వ, 420వ, 421వ, 422వ, 423వ, 424వ, 425వ, 426వ, 427వ, 428వ, 429వ, 430వ, 431వ, 432వ, 433వ, 434వ, 435వ, 436వ, 437వ, 438వ, 439వ, 440వ, 441వ, 442వ, 443వ, 444వ, 445వ, 446వ, 447వ, 448వ, 449వ, 450వ, 451వ, 452వ, 453వ, 454వ, 455వ, 456వ, 457వ, 458వ, 459వ, 460వ, 461వ, 462వ, 463వ, 464వ, 465వ, 466వ, 467వ, 468వ, 469వ, 470వ, 471వ, 472వ, 473వ, 474వ, 475వ, 476వ, 477వ, 478వ, 479వ, 480వ, 481వ, 482వ, 483వ, 484వ, 485వ, 486వ, 487వ, 488వ, 489వ, 490వ, 491వ, 492వ, 493వ, 494వ, 495వ, 496వ, 497వ, 498వ, 499వ, 500వ, 501వ, 502వ, 503వ, 504వ, 505వ, 506వ, 507వ, 508వ, 509వ, 510వ, 511వ, 512వ, 513వ, 514వ, 515వ, 516వ, 517వ, 518వ, 519వ, 520వ, 521వ, 522వ, 523వ, 524వ, 525వ, 526వ, 527వ, 528వ, 529వ, 530వ, 531వ, 532వ, 533వ, 534వ, 535వ, 536వ, 537వ, 538వ, 539వ, 540వ, 541వ, 542వ, 543వ, 544వ, 545వ, 546వ, 547వ, 548వ, 549వ, 550వ, 551వ, 552వ, 553వ, 554వ, 555వ, 556వ, 557వ, 558వ, 559వ, 560వ, 561వ, 562వ, 563వ, 564వ, 565వ, 566వ, 567వ, 568వ, 569వ, 570వ, 571వ, 572వ, 573వ, 574వ, 575వ, 576వ, 577వ, 578వ, 579వ, 580వ, 581వ, 582వ, 583వ, 584వ, 585వ, 586వ, 587వ, 588వ, 589వ, 590వ, 591వ, 592వ, 593వ, 594వ, 595వ, 596వ, 597వ, 598వ, 599వ, 600వ, 601వ, 602వ, 603వ, 604వ, 605వ, 606వ, 607వ, 608వ, 609వ, 610వ, 611వ, 612వ, 613వ, 614వ, 615వ, 616వ, 617వ, 618వ, 619వ, 620వ, 621వ, 622వ, 623వ, 624వ, 625వ, 626వ, 627వ, 628వ, 629వ, 630వ, 631వ, 632వ, 633వ, 634వ, 635వ, 636వ, 637వ, 638వ, 639వ, 640వ, 641వ, 642వ, 643వ, 644వ, 645వ, 646వ, 647వ, 648వ, 649వ, 650వ, 651వ, 652వ, 653వ, 654వ, 655వ, 656వ, 657వ, 658వ, 659వ, 660వ, 661వ, 662వ, 663వ, 664వ, 665వ, 666వ, 667వ, 668వ, 669వ, 670వ, 671వ, 672వ, 673వ, 674వ, 675వ, 676వ, 677వ, 678వ, 679వ, 680వ, 681వ, 682వ, 683వ, 684వ, 685వ, 686వ, 687వ, 688వ, 689వ, 690వ, 691వ, 692వ, 693వ, 694వ, 695వ, 696వ, 697వ, 698వ, 699వ, 700వ, 701వ, 702వ, 703వ, 704వ, 705వ, 706వ, 707వ, 708వ, 709వ, 710వ, 711వ, 712వ, 713వ, 714వ, 715వ, 716వ, 717వ, 718వ, 719వ, 720వ, 721వ, 722వ, 723వ, 724వ, 725వ, 726వ, 727వ, 728వ, 729వ, 730వ, 731వ, 732వ, 733వ, 734వ, 735వ, 736వ, 737వ, 738వ, 739వ, 740వ, 741వ, 742వ, 743వ, 744వ, 745వ, 746వ, 747వ, 748వ, 749వ, 750వ, 751వ, 752వ, 753వ, 754వ, 755వ, 756వ, 757వ, 758వ, 759వ, 760వ, 761వ, 762వ, 763వ, 764వ, 765వ, 766వ, 767వ, 768వ, 769వ, 770వ, 771వ, 772వ, 773వ, 774వ, 775వ, 776వ, 777వ, 778వ, 779వ, 780వ, 781వ, 782వ, 783వ, 784వ, 785వ, 786వ, 787వ, 788వ, 789వ, 790వ, 791వ, 792వ, 793వ, 794వ, 795వ, 796వ, 797వ, 798వ, 799వ, 800వ, 801వ, 802వ, 803వ, 804వ, 805వ, 806వ, 807వ, 808వ, 809వ, 810వ, 811వ, 812వ, 813వ, 814వ, 815వ, 816వ, 817వ, 818వ, 819వ, 820వ, 821వ, 822వ, 823వ, 824వ, 825వ, 826వ, 827వ, 828వ, 829వ, 830వ, 831వ, 832వ, 833వ, 834వ, 835వ, 836వ, 837వ, 838వ, 839వ, 840వ, 841వ, 842వ, 843వ, 844వ, 845వ, 846వ, 847వ, 848వ, 849వ, 850వ, 851వ, 852వ, 853వ, 854వ, 855వ, 856వ, 857వ, 858వ, 859వ, 860వ, 861వ, 862వ, 863వ, 864వ, 865వ, 866వ, 867వ, 868వ, 869వ, 870వ, 871వ, 872వ, 873వ, 874వ, 875వ, 876వ, 877వ, 878వ, 879వ, 880వ, 881వ, 882వ, 883వ, 884వ, 885వ, 886వ, 887వ, 888వ, 889వ, 890వ, 891వ, 892వ, 893వ, 894వ, 895వ, 896వ, 897వ, 898వ, 899వ, 900వ, 901వ, 902వ, 903వ, 904వ, 905వ, 906వ, 907వ, 908వ, 909వ, 910వ, 911వ, 912వ, 913వ, 914వ, 915వ, 916వ, 917వ, 918వ, 919వ, 920వ, 921వ, 922వ, 923వ, 924వ, 925వ, 926వ, 927వ, 928వ, 929వ, 930వ, 931వ, 932వ, 933వ, 934వ, 935వ, 936వ, 937వ, 938వ, 939వ, 940వ, 941వ, 942వ, 943వ, 944వ, 945వ, 946వ, 947వ, 948వ, 949వ, 950వ, 951వ, 952వ, 953వ, 954వ, 955వ, 956వ, 957వ, 958వ, 959వ, 960వ, 961వ, 962వ, 963వ, 964వ, 965వ, 966వ, 967వ, 968వ, 969వ, 970వ, 971వ, 972వ, 973వ, 974వ, 975వ, 976వ, 977వ, 978వ, 979వ, 980వ, 981వ, 982వ, 983వ, 984వ, 985వ, 986వ, 987వ, 988వ, 989వ, 990వ, 991వ, 992వ, 993వ, 994వ, 995వ, 996వ, 997వ, 998వ, 999వ, 1000వ, 1001వ, 1002వ, 1003వ, 1004వ, 1005వ, 1006వ, 1007వ, 1008వ, 1009వ, 1010వ, 1011వ, 1012వ, 1013వ, 1014వ, 1015వ, 1016వ, 1017వ, 1018వ, 1019వ, 1020వ, 1021వ, 1022వ, 1023వ, 1024వ, 1025వ, 1026వ, 1027వ, 1028వ, 1029వ, 1030వ, 1031వ, 1032వ, 1033వ, 1034వ, 1035వ, 1036వ, 1037వ, 1038వ, 1039వ, 1040వ, 1041వ, 1042వ, 1043వ, 1044వ, 1045వ, 1046వ, 1047వ, 1048వ, 1049వ, 1050వ, 1051వ, 1052వ, 1053వ, 1054వ, 1055వ, 1056వ, 1057వ, 1058వ, 1059వ, 1060వ, 1061వ, 1062వ, 1063వ, 1064వ, 1065వ, 1066వ, 1067వ, 1068వ, 1069వ, 1070వ, 1071వ, 1072వ, 1073వ, 1074వ, 1075వ, 1076వ, 1077వ, 1078వ, 1079వ, 1080వ, 1081వ, 1082వ, 1083వ, 1084వ, 1085వ, 1086వ, 1087వ, 1088వ, 1089వ, 1090వ, 1091వ, 1092వ, 1093వ, 1094వ, 1095వ, 1096వ, 1097వ, 1098వ, 1099వ, 1100వ, 1101వ, 1102వ, 1103వ, 1104వ, 1105వ, 1106వ, 1107వ, 1108వ, 1109వ, 1110వ, 1111వ, 1112వ, 1113వ, 1114వ, 1115వ, 1116వ, 1117వ, 1118వ, 1119వ, 1120వ, 1121వ, 1122వ, 1123వ, 1124వ, 1125వ, 1126వ, 1127వ, 1128వ, 1129వ, 1130వ, 1131వ, 1132వ, 1133వ, 1134వ, 1135వ, 1136వ, 1137వ, 1138వ, 1139వ, 1140వ, 1141వ, 1142వ, 1143వ, 1144వ, 1145వ, 1146వ, 1147వ, 1148వ, 1149వ, 1150వ, 1151వ, 1152వ, 1153వ, 1154వ, 1155వ, 1156వ, 1157వ, 1158వ, 1159వ, 1160వ, 1161వ, 1162వ, 1163వ, 1164వ, 1165వ, 1166వ, 1167వ, 1168వ, 1169వ, 1170వ, 1171వ, 1172వ, 1173వ, 1174వ, 1175వ, 1176వ, 1177వ, 1178వ, 1179వ, 1180వ, 1181వ, 1182వ, 1183వ, 118

రాజధాని లో సైబర్ దొంగలు !?

'సోలార్ సెల్స్'పై సరికొత్త పరిశోధన

- ఆన్లైన్ బెల్టింగ్ యాప్ తో మోసం,
- రెడ్డింపు డబ్బు వస్తుందని ఆశ చూపి ఊటిలో దించుస్తు వైసం,
- ఒకసారి ఇందులో పెట్టుబడి పెట్టమో ఇక ఇరుకున్నట్లే, బయటకు రాలేక పోయిన డబ్బు కొరకు మరలా అప్పులు చేసి జమచేస్తున్న ఆశవాహులు,
- మోసగాళ్ల అకౌంట్ లో డబ్బులు వేసి తాళం వారిచేతికే ఇచ్చి లాభం కోసం ఎదురుచూస్తూ మోసపోతున్నారు,
- తుకనూరు, తాడికొండ మండలాలలో ఎక్కువగా ఆకర్షితులయ్యి లబ్ధిదోపియంతున్న యువకులు,
- చేతివుత్తులు, చిన్న చిన్న వ్యాపారస్తులు, మధ్యతరగతి వారిని ఇందులోకి లాగుతున్న మోసగాళ్ల ముఠా.
- ఈ యాప్ గూగుల్ ప్లే స్టోర్ లో లేదు - Bett11 app
- ఆన్లైన్ డబ్బు మత్తులో నేటి యువత

ధరించే దుస్తుల నుంచే మొబైల్ చార్జింగ్
డీఎస్సీ నుంచి రూ.17.82 లక్షల గ్రాంట్ విడుదల



ప్రాశాంత్ మహేష్ రవూఫ్

అభివృద్ధి చేయించుని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం ఎన్ఎస్ఐఎం తొలి ఏడాది కింద రూ.19.82 లక్షల గ్రాంటు విడుదల చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.



ప్రాశాంత్ రంజిత్

అమరావతి: ఏపీ ఎన్ఆర్ఐఎం విశ్వవిద్యాలయానికి చెందిన ఇద్దరు ప్రాఫెసర్లకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ డిపార్ట్మెంట్ సహకారంతో నడుస్తోన్న సేవనల్ సూపర్ కంప్యూటింగ్ మిషన్ (ఎన్ఎస్ఐఎం) నుంచి రెండు ప్రతిష్టాత్మక పరిశోధనా ప్రాజెక్టులు లభించాయి. రెండేళ్ల కాలవ్యవధిలో పరిశోధనా ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలని సూచిస్తూ రెండు ప్రాజెక్టులకూ కలిపి డీఎస్సీ రూ. 47.92 లక్షలు విడుదల చేసింది. ఫిజిక్స్ ప్రాఫెసర్ రంజిత్ తాపా, కెమిస్ట్రీ ప్రాఫెసర్ మహేష్ కుమార్ రవూఫ్ వీటిని దక్కించుకున్నారు. యూనివర్సిటీ ప్రో వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య డి.నారాయణరావు ఓ ప్రకటనలో వివరాలను వెల్లడించారు.

ప్రస్తుతం దేశీయంగా వాణిజ్య విద్యుత్తు అవసరాలకు వినియోగిస్తున్న సోలార్ సెల్స్ హెచ్చిగా ఉంటాయి. వీటి అమరిక ఖర్చుతో కూడుకున్న పని. అయితే భరువు తక్కువగా, సౌకర్యవంతంగా, తక్కువ ధరకే లభించే ఆధునిక సోలార్ సెల్స్ ను అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా బహుళ ప్రయోజనాలను సొంతం చేసుకోవచ్చని ప్రాఫెసర్ మహేష్ రవూఫ్ తన పరిశోధన ద్వారా తెలియజేస్తున్నారు. ఆచార్య నారాయణరావు ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మనం ధరించే దుస్తుల పైనే లైట్ వెయిట్ ఆధునిక సోలార్ సెలను అమర్చడం ద్వారా భవిష్యత్తులో మొబైల్ కనెక్షన్, ఛార్జింగ్ వంటి అవసరాల తీరడంలో పాటు వివిధ రకాల సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయి. కంప్యూటర్ సిమ్యూలేషన్ ద్వారా ఆధునిక సోలార్ సెలను

కర్చున కేటలిస్ట్ అభివృద్ధికి రూ.28 లక్షలు...
గ్రీన్ హౌస్ గ్యాస్ గా పిలవబడే కార్బన్ డైయాక్సైడ్ వాతావరణ మార్పులు, పర్యావరణ సమతుల్యతపై ఎక్కువ ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఇథియోపియా, ఇథియోపియా వంటి కర్చున ఉత్పత్తుల తయారీలో సమయంలో కార్బన్ డైయాక్సైడ్ ఎక్కువ మొత్తంలో విడుదల కాకుండా సరికొత్త కేటలిస్ట్ అభివృద్ధి చేయాలన్నదే ప్రాఫెసర్ రంజిత్ తాపా పరిశోధనగా ప్రో.పీ.సి.ఆచార్య నారాయణరావు పేర్కొన్నారు.

ప్రతిష్టాత్మక డీఎస్సీ ప్రాజెక్టులను దక్కించుకున్న ప్రాఫెసర్ రంజిత్ తాపా, మహేష్ రవూఫ్ లకు యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ వీఎస్ రావు, వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య డి.నారాయణరావులు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేస్తూ ఎన్ఆర్ఐఎం యూనివర్సిటీలో పరిశోధనలకు అవసరమైన అన్ని సదుపాయాలను కల్పించడం జరిగిందన్నారు.

SRM University,
AP - Andhra
Prades
srmap.edu.in

when you go out always wear MASK - RV

దాదాపు 5 వేల విద్యార్థులకు ఆగి పోయిన ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్

- ◆ ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ - 2019-2020 సం.లో అర్హులైన విద్యార్థులకు ఫీజు పడలేదు
- ◆ ఫీజు చెల్లించక పోతే పరీక్షలు వ్రాయ నివ్వ మంటున్న కళాశాలల యాజమాన్యం
- ◆ ఒక్కొక్కరి విద్యార్థులు, తల్లి దండ్రులు

రిక్రమ మొత్తం మీద 5000 మందికి విద్యార్థులకు) అప్రూవల్ చేస్తామని ప్రభుత్వం ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ వేసినప్పుడు (ఏప్రిల్ 16-2021) వారికి కూడా ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ పడుతుందని అధికారులు తెలిపారు.

కళాశాలల యాజమాన్యం - ఈ విషయమై కళాశాల యాజమాన్యం విద్యార్థులకు సూచించి సదరు ఫీజును ఇవ్వమని లేక ప్రభుత్వం నుంచి ఫీజు పడే విధంగా ఆధారాలను చూపమని విద్యార్థులపై వివరీతమైన ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. కొన్ని కళాశాలలోనైతే పరీక్షలకు హాల్ టికెట్స్ ఇవ్వబోమని ఫీజు చెల్లినైతే లేక చెల్లినామని తల్లిదండ్రులు అగ్రిమెంట్ ప్రోద్దేశంగా హాల్ టికెట్స్ ఇవ్వబంటేదు.

అయితే సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ఉన్నత అధికారలేమో ఇప్పుడు 2019-2020 సం. కు సంబంధించిన వెబ్సైట్ ను ఓపెన్ చేయటం వీలు కాదని చెప్పుకున్నారు. మరీ అర్హత ఉన్న విద్యార్థులకు ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ప్రభుత్వం ఇవ్వకపోతే ఎలా? ఒక వైపున అర్హత ఉన్న ప్రతి అర్హి దారునికీ ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని, అర్హులు తప్పకుండా సంక్షేమ పథకానికి సంబంధించిన అధికారులను సంప్రదించాలని ముఖ్యమంత్రి వలు మార్పు చెప్పటం ప్రసార మాధ్యమాల ద్వారా చూస్తున్నాం. మరీ ఆ దిశగా తత్పరమే సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ, విద్యా మైన్స్ట్రీ శాఖల అధికారులు పరిశీలన చేసి, ప్రయత్నిస్తే విద్యార్థులకు మేలు జరుగుతుంది. లేకుంటే ఈ విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకం !

ఆదుకోమన్న అభిమానికీ కాజల్ ఆర్థిక సాయం పెళ్లయ్యాక కూడా ఫుల్ స్టీడు మీద సినిమాలు చేస్తోంది కాజల్ అగ్నీధర్. ప్రస్తుతం



కట్టడానికి డబ్బులు లేక బాధపడుతున్న విద్యార్థినిని సకాలంలో ఆదుకుంటుంది ఈ ఖామ.

ఈమేరకు ఆమె గూగుల్ పేజీలో డబ్బులు పంపించిన స్క్రీన్ షాట్స్ పాటు సదరు విద్యార్థిని ట్వీట్స్ వేరే చేస్తున్నారా కాజల్ ఫ్యాన్స్.

మోగిస్తూ చిరంజీవితో 'ఆచార్య'లో ఆడిపాడుతున్న ఈ ఖామ తాజాగా ఓ యువతికి ఆర్థిక సాయం చేసినట్లు ఓ వార్త సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతోంది. కాలేజీ ఫీజు

మళ్ళీ పోటీ చేస్తున్నా...

- ఎన్నికల వాగ్దానాలు నెరవేరుస్తా...
- టెక్నికల్ వర్కర్ల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి ఎల్లప్పుడూ ముందుంటానన్న - బాబ్బి

రాజధాని వార్తలు, విజయవాడ: ఆటోమొబైల్ టెక్నోసొల్యూషన్స్ అసోసియేషన్ (ఎ.టి.ఎ) అధ్యక్షుడిగా ఆటోసగర్ కార్మికులకు కోసం అనేక అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నందున ఈ నెల ఏప్రిల్ 7న జరగనున్న ఎన్నికల్లో మళ్ళీ పోటీ చేయాలిందని అసోసియేషన్ కోరడంతో పోటీ చేస్తున్నానని రాజనాల వేంకట రమణారావు (బాబ్బి) తెలిపారు. లారీ ఫీల్డుకు చెందిన మా నాన్న అంజయ్యలకు 1966లో అప్పటి ప్రభుత్వం లారీ షెడ్డుకోసం ఆయనకు చిన్న ఫ్యాటూను కేటాయించింది, అర్థికంగా వెలుగుబాటులేక ఇంజనీరింగ్ చదువును ఆపేసి, నాన్నకు చేదోడు వాదోడిగా ఉండటంతో ఇక్కడి సమస్యలపై అవగాహన ఉందన్నారు. అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో ఆటోసగర్ లో టెక్నోసొల్యూషన్స్ అసోసియేషన్ను గుర్తింపు తెచ్చామని, సాంకేతిక సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ముందున్నానన్నారు.

అసోసియేషన్ సభ్యులకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ, జనరల్ బాడీ సమావేశంలో సమస్యల సాధనకు కృషి చేస్తున్నానన్నారు. టెక్నోసొల్యూషన్స్ సమస్యలపై పోరాడటానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉన్నానని బాబ్బి తెలిపారు.

విజయవాడ ఆటోసగర్ ను ప్రభుత్వం అత్యున్నతంగా తీర్చిదిద్దటానికి కృషి చేస్తోందని, అందులో భాగంగా టెక్నికల్ వర్కర్ల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి ఎల్లప్పుడూ ముందుంటానని బాబ్బి



రాజనాల వేంకట రమణారావు (బాబ్బి) 9394139239
తెలిపారు. కలసిమెలని ఉండటానికి స్నేహ వాతావరణం కల్పిస్తున్నామన్నారు కుల,మతాలకు అతీతంగా వర్తనతా

To reach 1 lakh uses call at 9440662699 rajadhanivartalu.com

రాజకీయ పార్టీలు రాష్ట్ర భవిష్యత్తు తిరుపతి లోక్సభ స్థానం వేదికగా...

తిరుపతి లోక్సభ జనవాహిని పార్టీ అభ్యర్థి గా పోటీ చేయమన్న గుడిమళ్ల బాబు మాటల్లో -

జనీవాహిని పార్టీ మన లక్ష్యం ఉపితి విద్య వైద్యం నీరు

ఎలక్షన్ సింబల్ ఆర్మీర్

- 1. ప్రత్యేక హోదా ప్రతిపత్తి:** ప్రత్యేక హోదా ప్రతిపత్తి, రాష్ట్ర విభజన బిల్లు పార్లమెంట్లో చర్చ జరిగేటప్పుడు ప్రత్యేక హోదా ప్రతిపత్తి ని నాటి ప్రధానమంత్రి గౌరవ మన్మోహన్ సింగ్ ప్రకటించారు. కానీ దురదృష్టవశాత్తూ 7 సంవత్సరముల కాలము ముగిసినప్పటికీ దాని జాడ లేదు. రాష్ట్రంలో పాలక, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నటువంటి పార్టీలు నాడు నేడు అవే. మేము మెడలు వంచుతాం. మాకు 25 లోక్సభ స్థానాలు ప్రజలు ఇస్తే అని, కానీ మాటల గారడీతో ప్రజలను ముఖ్య పెడుతూ, మోసం చేస్తూ శ్రమ పెడుతున్నాయి. ఇటీవల పాండిచ్చేరి ఎన్నికల మేనిఫెస్టో రిలీజ్ చేసిన బిజెపి పార్టీ ఆ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా ప్రతిపత్తిని పొందుపరిచింది.
- 2. అమరావతి:** రాజధాని అమరావతిలో వేల ఎకరాలు సమీకరించి, వేల కోట్లు వెచ్చించి అనేక బహుళ అంతస్తుల భవనాల కొరకు నిర్మాణం చేస్తే, రాజధాని ఏర్పాటుపై చర్చ అసెంబ్లీలో కొనసాగుతున్నప్పుడు నేటి పాలకపక్షం అధినేత, నాటి ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉండి ఆమోదం తెలపడం మనకు గుర్తులేదు అనుకున్నారేమో!? రాజధానిని మూడు ముక్కలు చేయడంలో ఎవరి స్వార్థ ప్రయోజనాలు దాగి ఉన్నాయో గమనించాలి.
- 3. పోలవరం:** పోలవరం జాతీయ ప్రాజెక్టు అని చెప్పినప్పటికీ రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పాలక పక్షాలు, కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఉన్నటువంటి భారతీయ జనతా పార్టీ దాని నిర్మాణంలో జరుగుతున్నటువంటి అలస్యాన్ని దానికి సంబంధించిన ఖర్చులు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి తెప్పించడంలో ఎందుకు వైఫల్యం చెందుతున్నారో.
- 4. విశాఖ ఉక్కు:** విశాఖ ఉక్కు ఆంధ్రుల హక్కు అనే నినాదంతో తెలుగు వారందరూ ఉద్యమం ద్వారా సాధించుకున్న విశాఖపట్నం స్వాక్రీ నడి బజారులో అమ్మ చూపితే తగిన విధంగా ప్రతిఘటన లేకపోవడం దురదృష్టకరం.
- 5. తిరుపతి:** తిరుపతి ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి చెందిన ఒక గొప్ప ఆధ్యాత్మిక నగరం. ఈ ఆలయ సమూహాలకు ఎందరో ఇలవేల్పులకు నెలవులు. కులమతాలకు, ప్రాంతాలకు, కాలానికి అతీతంగా ప్రపంచం నలుమూలల నుంచి సందర్శకులు విచ్చేయడం తెలుగు వారిగా మనమందరం సంతోషించాల్సిన విషయం. అటువంటి తిరుమల ప్రాశస్త్యం మనకబారుతుంది అనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. ఇటీవల రాష్ట్రాన్ని అడ్డగీలుగా విభజించిన ఒక పార్టీకి చిరునామా కరువైపోయింది. ప్రతిపక్షంలో ఉండి నేడు కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఉన్న పెద్దలు ఈ 13 జిల్లాల అవశేష ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలపై ఎందుకు కక్ష కట్టారో! నివరించవలసినదిగా వాళ్లను నిలదీస్తున్నాం.

GUDIMALLA BABU

Party : Jana Vaahini Party
Status : Accepted
State : Andhra Pradesh
Constituency : Tirupati

గుడిమళ్ల బాబు
తిరుపతి లోక్సభ జనవాహిని పార్టీ అభ్యర్థి
89851 51729